

## **Pravo studenata i zaposlenih na žalbu**

Kandidati za učešće u programu mobilnosti (studenti i zaposleni) imaju pravo prigovora na tekst konkursa ukoliko smatraju da su im tekstom konkursa oštećena prava obezbeđena pravilima programa Erasmus+. Prigovor na tekst konkursa zainteresovani kandidati podnose Kancelariji za međunarodnu saradnju u roku od 5 dana od dana objavljivanja teksta konkursa. Kancelarija za međunarodnu saradnju rešava po prigovoru u roku od 3 dana od dostavljanja prigovora. Protiv rešenja Kancelarije kandidat može podneti žalbu predsedniku Akademije u roku od 3 dana od prijema rešenja. Odluka predsednika Akademije po žalbi je konačna.

Kandidati prijavljeni na konkurs za odlazak na mobilnost (studenti i zaposleni) imaju pravo na prigovor na proces selekcije i odluku o izboru kandidata. Protiv odluke o izboru kandidata za odlazak na mobilnost, kandidat može podneti prigovor Komisiji za realizaciju Erasmus+ programa mobilnosti u roku od 5 dana od dana objavljivanja rezultata selekcije na sajtu Akademije. Komisija razmatra prigovor i daje obrazloženje i predlog na osnovu kog predsednik Akademije donosi konačnu odluku o prigovoru. Kandidat će u roku od 10 dana od dana predaje prigovora dobiti odgovor, uz donetu odluku u pisanom obliku. Nepotpune i neblagovremeno podnete prijave se neće razmatrati i njihov podnosilac nema pravo na prigovor.

Selektovani studenti imaju pravo na žalbu na odluku Veća Akademije o priznavanju ispita/stručne prakse u cilju realizacije Erasmus+ mobilnosti studenata ukoliko smatraju da nije doneta u skladu sa predlogom Ugovora o učenju/Ugovora o stručnoj praksi i obavezi poštovanja kvaliteta, principima Erasmus povelje za visoko obrazovanje i načelima programa Erasmus+ navedenim u Programskom vodiču. Konačnu odluku po žalbi donosi predsednik Akademije, uz prethodno obrazloženje Veća Akademije po navodima iz žalbe.

U toku trajanja perioda mobilnosti, učesnik mobilnosti ima pravo na žalbu na organizaciju planiranih aktivnosti/organizacionu podršku. Žalbu podnosi Kancelariji za međunarodnu saradnju. Konačnu odluku po žalbi donosi predsednik Akademije, uz prethodno dostavljeno obrazloženje Kancelarije za međunarodnu saradnju o navodima iz žalbe.

Po dobijanju rešenja ESPB koordinatora o priznavanju akademskih postignuća, učesnik mobilnosti može uložiti prigovor nadležnom ESPB koordinatoru u roku od 5 dana od dana prijema rešenja ukoliko smatra da rešenje nije doneto u skladu sa odlukom Veća Akademije. Protiv odgovora ESPB koordinatora na prigovor, kandidat može podneti žalbu Veću Akademije u roku od 3 dana od prijema odgovora. Konačnu odluku po žalbi donosi Veće Akademije.

Prilikom izbora u zvanje/prijema u radni odnos, kandidat može uložiti prigovor Komisiji za izbor u zvanje nastavnika i saradnika imenovanoj od strane predsednika Akademije ukoliko smatra da njegovo učešće u programu mobilnosti nije uzeto u obzir prilikom odlučivanja o izboru kandidata. Konačnu odluku po prigovoru i Izveštaju Komisije po podnetom prigovoru donosi Veće Akademije.

Prilikom zasnivanja radnog odnosa sa nenastavnim osobljem, kandidat može izjaviti prigovor predsedniku Akademije, odnosno Komisiji za sprovođenje postupka odabira kandidata ukoliko je imenovana, ako smatra da njegovo učešće u programu mobilnosti nije uzeto u obzir prilikom odlučivanja o izboru kandidata.

Žalba koju je podnela neovlašćena osoba i neblagovremena žalba neće biti uzete u razmatranje.